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Vážení spoluobčané, 
ochrana majetku a zdraví občanů 
není jen věcí policie. Při pravidel-
ném hodnocení bezpečnostní si-
tuace stále zjišťujeme, že značný 
počet trestných činů je spáchán 
v důsledku vlastní nepozornosti po-
škozených. Tyto trestné činy v sou-
časné době tvoří více než třetinu. 
Věnujte, prosím, pozornost svým 

osobním věcem. V nákupních cent-
rech neodkládejte do vozíku cenné 
věci. Při nakládání nákupu do zava-
zadlového prostoru Vašeho osobního 
automobilu neodkládejte kabelky ani 
jiné cenné věci na sedadla. Pro „ši-
kovného“ kapsáře je otázkou okamži-

ku se takto odložené věci zmocnit. 
Peněženka či mobilní telefon uložený 
byť v zapnuté kapse, v baťůžku na 
zádech při cestování hromadnou 
dopravou, je rovněž přiležitostí pro 
nenechavce. Neponechávejte otevře-
ná okna a neuzamčené dveře svých 
rodinných domků ani v denní době. 
Ani Vaše přítomnost v mnoha pří-
padech není překážkou pro zloděje. 
Nedávejte šanci kapsářům a zlo-

dějům. Není v silách policie, aby 
byla všude. Pomozte nám v boji 
s tímto druhem kriminality. 
Za to Vám patří naše poděkování.

Npor. Jan Samiec, vedoucí obvodního 
oddělení Policie ČR Ostrava-Poruba 2 

E d i t o r i a l
Vážení spoluobčané,
právě probíhá poslední týden v září, 
začíná podzim a s tím začínají i po-
slední podzimní práce s přípravou 
na nastávající zimu. Jsou ale i takoví 
občané, kteří své pozemky necháva-
jí zaplevelené a neposečené a tím 
ohrožují své okolí plevelem. Existují 
zákony, které stanovují vlastníkům 
pozemků či osobám, které je užívají, 
povinnost zajišťovat a omezovat vý-
skyt a šíření škodlivých organismů 
včetně plevelů tak, aby nevznikla 
škoda jiným osobám nebo nedo-
šlo k poškození životního prostředí 
a stanoví způsob hospodaření tak, 
aby vlastníci či uživatelé nepoškozo-
vali okolní pozemky. Pokud nejsou 
tyto povinnosti splněny, lze proti 
takovým vlastníkům či uživatelům 
uplatnit sankce. To si myslím, že 
takové postupy jsou až to poslední; 
proto bych chtěla vyzvat Vás, kteří 
jste ještě v letošním roce neposekli 
své zaplevelené pozemky, ať tak 
učiníte a tím i přispějete k lepšímu 
vzhledu našeho městského obvodu. 

V dnešní době se k sečení trávy 
používají různé mechanismy, kte-
ré se však neobejdou bez hluku. 
Stalo se téměř tradicí, že se tyto 
mechanismy používají i o nedělích 
a svátcích. Protože neděle i svátky 
jsou dny pracovního klidu a mnoho 
našich spoluobčanů tráví své volno 
odpočinkem na svých zahrádkách, 
nelze se divit, že hluk ze sekaček či 
motorových pil z blízkého i širokého 
okolí je obtěžuje.
Proto se na Vás, milí spoluobčané, 

prostřednictvím našeho zpravodaje 
obracím s prosbou, abyste seká-
ní trávy a řezání dřeva prováděli 
v pracovní dny nebo o sobotách 
a  neděle a  státní svátky využili 
hlavně k odpočinku nebo k práci, 
která svým hlukem neobtěžuje okolí.
Obtěžování hlukem má svou opo-

ru také v zákoně a mnohé obce 
řeší tuto záležitost vyhláškou.
Také mne trápí chování některých 

našich občanů, kteří své přebytky ze 
zahrádek a zahrad uklízejí metodou 
„co je za mým plotem, to se mně 
netýká, hlavně, že mám uklizeno na 
své zahrádce, však to někdo uklidí!“. 

Připomíná mi to chování lidí v pa-
nelácích, kteří po vánocích vyhazují 
vánoční stromky přímo z oken svých 
bytů a už je další osud vánočního 
stromku nezajímá. Jedná se hlavně 
o ořezy stromků, keřů, jehličnanů, 
trávy, suchých květin a podobně. 
Takovéto chování není chloubou na-
šich občanů, ale právě naopak by 
bylo chloubou to, že nejen pečují 
vzorně o své zahrádky a zahrady, 
ale mají také zájem na tom, jak 
to vypadá před jejich plotem. Jsou 
obce, kde ještě v dnešní době o so-
botách každý před svým plotem 
zametá a uklízí pohozené věci, vy-
sazuje květiny a podobně. Myslím 
si, že i u nás v Pustkovci chceme 
být pyšní na to, že bydlíme v čistém 
a upraveném odvodě.
Věřím, že na výše probraná té-

mata sdílíte podobný názor a že 
o nedělích a státních svátcích si 
v  klidu odpočineme, přispějeme 
také k  lepším sousedským vzta-
hům a k lepšímu vzhledu našeho 
Pustkovce.
S přáním prožití krásného podzimu

Marie Tichá, starostka

Sběr 
velkoobjemového

odpadu v říjnu 2007
5. 10. (pátek) 13—18 hodin
6. 10. (sobota) 8—18 hodin
7. 10. (neděle) 8—17 hodin

Kontejnery budou přistaveny na 
parkovišti u budovy úřadu (i pro 
nebezpečný odpad) a v ul. Ve Dvoře 
(jen velkoobjemový odpad)

Do těchto kontejnerů nepatří sta-
vební materiály (suť, dehtová lepen-
ka) a popel.

Policie informuje
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PODĚKOVÁNÍ SDH V PUSTKOVCI
(přepis textu dopisu, datum 12. 9. 2007)

Vážená paní starostko,
dne 7. 9. 2007 došlo v důsledku dlouhotrvajících dešťů k rozvodnění 
toku Porubky,˝kdy hladina dosáhla 2,7 metru, což představuje 10 cm 
nad třetí povodňový stupeň. V důsledku vzniklého stavu došlo k jejímu 
vylití do oblasti Poruby-Vsi.
Při zabezpečování konkrétních úkonů jsme na základě dohody mezi 

naším a vaším městským obvodem využili služeb jednotky Sboru dob-
rovolných hasičů, kteří zajišťovali hlídkovou službu.
Je mou milou povinností prostřednictvím Vás, paní starostko, poděko-

vat nejen za tento úkon,ale především za výraznou pomoc porubským 
občanům při zabezpečování objektů před jejich zatopením a následně 
za pomoc při odstraňování škod vzniklých záplavami.
S pozdravem

Miroslav Novák
starosta Městského obvodu Poruba, Klimkovická 55/28,Ostrava-Poruba

Změna trasy 
autobusové 
linky číslo 49
Od září 2007 došlo ke změně trasy 

autobusové linky městské hromadné 
dopravy číslo 49 v úseku zastávek 
Duha — Svinov mosty. Autobus číslo 
49 jede nyní souběžně s linkou číslo 
61, se zastávkami Duha—Pustkovec 
—Garáže Poruba—Slavíkova—Bajkal-
ská—Svinov mosty, se vzájemným 
proložením intervalů spojů obou li-
nek v souběžném úseku.

- red -

Nové sídlo pobočky 
České spořitelny
v Porubě
Dne 3. září 2007 byla otevřena 

nová pobočka České spořitelny, a.s., 
na Francouzské ulici (vedle okresní-
ho soudu) v Ostravě-Porubě. V sou-
vislosti s tím byl ukončen provoz ve 
stávajích pobočkách na Dvorní ulici 
a Hlavní třídě.
Bankomaty, umístěny na Dvorní 

ulici i na Hlavní třídě, zůstávají na-
dále v provozu.

- red -

Bezplatný 
odvoz vozidel
k  l ikv idac i
Společnost ŽDB GROUP Bohumín 

poskytuje novou službu — na úze-
mí vzdáleném do 50 kilometrů od 
Bohumína bezplatný odvoz vozidel 
k likvidaci.
Majitel úplného vozidla obdrží po 

kontrole čísla karosérie dle před-
loženého velkého technického prů-
kazu protokol potřebný k trvalému 
vyřazení z evidence a vozidlo bude 
bezplatně odvezeno k recyklaci. (Za 
vozidlo bez motoru se vybírá popla-
tek 600 Kč, bez převdovky 350 Kč).

Bližší informace 
a objednávky odvozu na telefonech
604 228 312 a 596 083 671.

Do redakce se dostala fotografie 
z ukončení školního roku 1927/1928 
II. třídy obecné školy v Pustkovci; 
žáci na fotografii by měli být naro-
zeni kolem roku 1918. Předem děku-
jeme čtenářům, kteří nám pomohou 

určit, kdo je na fotografii zachycen.
Další fotografie je z doby méně 

dávné a zachycuje výlet pustkovec-
kých družstevníků do Tater v roce 
1961 (všechny jsme poznali).

<red>

Z historie Pustkovce
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ZLATÁ 
SVATBA
Dne 21. července 2007 si připo-

menuli 50. výročí svého sňatku man-
želé Františka a Josef Vodičkovi. 
Do dalších společných let s přáním 
hodně zdraví, pohody, životního opti-
mismu a spokojenosti jim popřáli na 
Porubské radnici pan místostarosta 
Městského obvodu Poruba Ing. Lu-
mír Palyza a paní starostka Městské-
ho obvodu Pustkovec Marie Tichá.

V uvedeném období měla rada 
městského obvodu dvě schůze, na 
kterých mimo jiné projednávala, 
resp. schvalovala:
• Zprávu o výsledku kontroly hospo-
daření městského obvodu,

• návrhy obecně závazných vyhlášek 
a nařízení města,

• zápisy ze schůzí komisí rady (vý-
stavby, sociální, letopisecké),

• stanoviska k projektovým doku-
mentacím,

• aktualizace požadavků do kapitá-
lového rozpočtu města,

• nákup venkovního mobiliáře, kan-
celářského nábytku a zařízení,

• doplnění dopravního značení,
• dodávku pamětní desky k bludné-
mu balvanu,

• doporučení zastupitelstvu na prode-
je pozemků dle žádostí občanů,

• zadání prací na ořezu dřevin a zim-
ní údržbě, apod.
Zastupitelstvo městského obvodu 

v tomto období zasedalo dne 24. 9. 
2007; na jeho programu byly projed-
návány především úpravy rozpočtu 
a žádosti občanů o prodej nemo-
vitostí.
Celé texty usnesení jsou k dispozi-

ci na úřadu a také jsou k nahlédnutí 
na webových stránkách městského 
obvodu (www.pustkovec.ostrava.cz). 
Připomínáme, že všechna zase-

dání zastupitelstva jsou ze zákona 
veřejná a zveme občany na jejich 
návštěvu.

Petr Müller, vedoucí úřadu

Z činnosti samosprávy v období  
od 1. července do 24. září 2007

Vážení Pustkovečtí občané,
jsem moc rád, že Vás mohu pozdra-
vit prostřednictvím Pustkoveckého 
zpravodaje. Rád bych Vám předal 
malé zamyšlení. Vedla mne k němu 
nedávná zkušenost.
Vedl jsem pohřební obřady. Po 

jejich skončení jsem se loučil s po-
zůstalými, a  jak mám ve zvyku, 
neopomenul jsem při loučení po-
dotknout: „A kdybyste po mě jako 
po knězi něco potřebovali, nebojte 
se na mě obrátit.“. Odpověď pozů-
stalých mě docela zamrazila: „No, 
doufáme, pane faráři, že Vás zase 
na delší čas nebudeme potřebovat.“ 
Inu, v povědomí některých lidí je 
kněz pouze součástí pohřební služ-
by. Avšak troufnu si říci, že tomu 
tak není. A rád bych se krátce nad 
posláním kněze (a potažmo církve) 
zamyslel. Než budete pokračovat ve 
čtení, prosím, zkuste si odpovědět 
na otázku: „Kým je pro mne kněz?“
Mnoho lidí vnímá kněze jako 

součást důležitých mezníků lidské-
ho života. Po narození se dítě křtí 
(protože se to tak vždycky dělalo), 
až vyroste, tak má svatbu (kterou 
chce mít v kostele, protože je to 
důstojnější), no a v neposlední řadě 
také kněz doprovází člověka na jeho 
poslední cestě. Jeden známý kaza-
tel vtipně poznamenává, že takoví 
lidé přicházejí do kostela výlučně 
na kolečkách: při křtu v kočárku, při 
svatbě v nablýskaném autě, a pak 
ještě v pohřebním voze. 

Pro jiné je kněz jakousi zárukou 
důležitých hodnot a zásad. Kněz má 
hájit pravdu, má být ochráncem mo-
rálních pravidel, která zvláště dnešní 
doba ignoruje a má jít i sám příkla-
dem v jejich dodržování. To všechno 
je pravda. Ale stále zůstáváme ve 
„vodorovném“ způsobu uvažování. 
Stále přemýšlíme, čím je kněz (pří-
padně církev) z hlediska lidského. 
Avšak hlavní poslání kněze tkví 

v rovině svislé, tedy v rovině vzta-
hu člověka k nadpřirozenu. Úkolem 
kněze je především lidem pomáhat 
rozvíjet svůj vztah s Bohem a vézt 
k němu. Proto kněz při každé mši 
káže. Proto kněz vyučuje nábožen-
ství (a nejen děti). Proto kněz tráví 
čas ve zpovědnici, kde s lidmi řeší 
jejich duchovní život. Proto kněz na-
vštěvuje nemocné, aby jim umož-
nil setkání s Bohem skrze svátosti, 
případně, až se jejich život začne 
schylovat k závěru, aby jim umožnil 
život uzavřít a odevzdat Bohu. Aby to 
všechno mohl vykonávat, musí kněz 
neustále studovat, aby byl schopen 
pomáhat. A v neposlední řadě je 
pro kněze nutností hodně se mod-
lit — aby mohl druhé k modlitbě vézt.
Aby mohl kněz lidem pomáhat, je 

nejprve potřeba, aby k nim (a oni 
k němu) našli cestu. Proto se kněz 
snaží s lidmi popovídat. Proto jezdí 
na různé poutě a výlety, aby mohl být 
s lidmi. Pokud nefunguje lidský vztah, 
vztah duchovní se těžko navazuje. 

(Pokračování na straně 4)

Duchovní okénko

Počty obyvatel 
Pustkovce  
do dne vydání
Od 1. 6. 2007 se přistěhovalo 30 

občanů a odstěhovalo 18 občanů. 
V roce 2007 se do dnešního dne 
narodilo 5 dětí.

Nyní žije v Pustkovci 571 mužů 
v průměrném věku 39,5 roku a 625 
žen v  průměrném věku 40,4 let; 
celkem je obyvatel Pustkovce 1196 
v průměrném věku 40 let.

Podle věkových skupin je ve věku 
od 1 do 5 let 79 a ve věku od 6 do 
18 let 180 dětí, v produktivním věku —  
od 19 do 60 let — je 664 občanů 
a seniorů nad 60 let je 273.

V letošním roce 2007 bylo uza-
vřeno 9 sňatků v průměrném věku 
snoubenců 32 let.

Z našich řad odešli tito občané:
• dne 2. 6. 2007 ve věku 82 let paní 
Jarmila Petrášová z ul. plk. Raj-
munda Prchaly, 

• dne 4. 7. 2007 ve věku 82 let pan 
Venouš Kupka z ul. Pustkovecké,

• dne 21. 8. 2007 ve věku 79 let pan 
Miroslav Matyáš z ul. Pustkovecké.



4 Pustkovecký zpravodaj 

(Pokračování ze strany 3)
Aktivit a povinností má kněz oprav-

du požehnaně. Snad už tedy pocho-
píte, že když mi zavoláte a chcete 
domluvit pohřeb Vašeho blízkého 
zesnulého, že není někdy v mých 
možnostech vyhovět Vám přesně 
v tom termínu, který byste si přáli. 
Není to proto, že bych nechtěl, ale 
protože mi to mé vytížení zkrátka 
neumožňuje.
Od začátku letošního školního roku 

začal v naší farnosti působit jako 
kaplan o. Pavel Kupka. Je to pro 
naši farnost velká pomoc a věřím, 
že se u nás bude cítit dobře. Určitě 

díky němu budete mít více možností, 
jak využívat kněžskou službu.
Rozpis bohoslužeb, úředních ho-

din v kanceláři i podmínek k přijetí 
svátostí, aktuální informace a docela 
široký náhled do života naší farnos-
ti najdete na našich internetových 
stránkách www.pustkovec.farnost.cz 
nebo na vývěsce před kostelem.
Rád bych své zamyšlení zakončil 

stejnou větou, kterou jsem se nedávno 
loučil na zmíněném pohřbu: „Kdybys-
te od kněze něco potřebovali, nevá-
hejte se na nás obrátit.“ A věřím, že 
neodpovíte, jako oni výše zmínění…

Pavel Moravec, duchovní správce

Duchovní okénko

V poslední době se stává cyklistika 
v České republice čím dál oblíbeněj-
ší a není divu, že stále více Čechů 
„šlape do pedálů“. Kolo se svou 
190ti letou historii, je stále nejvíce 
šetrným dopravním prostředkem, 
především k  životnímu prostředí, 
a přispívá k dobré kondici a dušev-
ní pohodě člověka. Zasvěceně by 
o kole a cyklosportu mohla hovořit 
Šárka Chmurová — rodačka z Pust-
kovce, která cyklistice věnuje velkou 
část svého života.
Přestože je pro Šárku jednoznačnou 

prioritou disciplína MTB (mountain 
bike) cross-country (terénní cyklisti-
ka), má zkušenosti také ze sjezdo-
vých závodů, horských kol a silnic. 
Po začátcích v SK Jiří Team a po 
půlroce ve Vyškově, kde jezdila na sil-
nici, se vrátila zpět do Ostravy, kde je 
stále členkou týmu MaxCursor a patří 
k nejlepším jezdkyním. Mezi Šárči-
ny úspěchy patří vítězství v závodě 
Českého poháru, a to několikrát jako 
juniorka a dvakrát jako žena. Ze závo-
dů Světového poháru ve Skotsku se 
umístila na 26. místě, čehož si cení. 

Radost by však měla i z umístění do 
10. místa, což je i její sportovní cíl.
A co dělá proto, aby byla ve svém 

oboru co nejlepší? Jelikož pracuje 
v cyklo prodejně svého týmu Ma-
xCursor, ví, jakou péči kolo potřebuje 
a dovede si poradit s každým problé-
mem. Díky tolerantnímu zaměstnava-
teli vyráží během dopoledne na dvě 

hodiny trénovat po oblíbeném okruhu, 
který vede v relativní blízkosti Ostra-
vy a vyhýbá se větším silnicím. Další 
kilometry na kole tráví po práci. Svůj 
trénink však dokáže přizpůsobit svým 
potřebám. Přes zimu ji čeká většinou 
všeobecná příprava na běžkách, ale 
má ráda také vysokohorskou turistiku, 
běh a fotbal. Mezi její oblíbené tratě, 
kde sbírá body jak do světového, tak 
českého poháru, patří Houffalize v Bel-
gii, Fort William ve Skotsku, a také 
domácí trať Ostravský Chachar, jehož 
letošní ročník se jel 4. srpna, kde su-
verénně vyhrála. Body z této soutěže 
jsou taky započítávány do světového 
žebříčku, který je rozhodující pro účast 
na letní olympiádě v Pekingu. Jeden 
ze snímků je z letošního Světového 
poháru, který se jel v Belgii. 
Šárce přejeme štědré sponzory, 

hodně sportovních a životních úspě-
chů.............W

Cyklistika jako životní styl

Extraliga 
přinesla rekordy Pustkovecké 
trati v obou kategoriích
Pustkovecké hřiště přivítalo již po 

čtvrté v řadě soutěž Velkopopovický 
Kozel Extraligy ČR v požárním útoku. 
Parný den a výborně připravená trať 
přinesla 21. července vynikající rekordy 
v obou kategoriích. 
Rekordní počet 40 mužských a 15 

ženských družstev předvedlo mimořád-
ně zajímavé souboje na tradičně nároč-
né trati v Pustkovci. Hned jako první 
se na trať postavili muži z Petrovic B 
a časem 17,28 se ujali na delší dobu 
vedení. Řada dalších družstev se přiblí-
žila, řadě družstev se nedařilo, včetně 
domácích, ale nikdo tento čas až do 
startu 15. Radíkova nepřekonal. 
Mimořádný výkon mužů z Radíkova, 

loňských vítězů, přinesl v Pustkovci 
první čas pod 17 s. 16,93 byl nejen 
vedoucím časem, ale také novým re-
kordem trati. Skvělým výkonům však 
ještě nebyl konec. Starý rekord zdolali 
jestě muži Úherců a Urbanova, Radí-
kov však stále zůstával na vedoucí 
příčce — až do vystoupení muže z Ne-
vcehlí. Ti předvedli dokonalý požární 
útok a časem 16,68 zvítězili v celém 
závodě.
Zajímavé souboje se odehrály také 

v kategorii žen. Tradiční soupeřky 
z Kunovic a Nevcehlí se i tentokrat 
porvaly o vítězství. Nejprve nasadily 
čas ženy z Nevcehlí. 17,41 byl roz-
hodně dobrý základ, vylepšený rekord 
trati a velká šance na vítězství. To si 
však opět nenechaly vzít ženy Ku-
novic a dalších překonáním rekordu 
časem 17,26 s zvítězily a upevnily si 
vedoucí průběžnou příčku v Extralize 
ČR. 
Ti nejlepší byli po zásluze odměněni 

řadou věcných a finančních cen, a jak 
je již v Pustkovci tradicí, také ohrom-
ným množstvím ovoce. � PH
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Programy pro dospělé
Od září pokračuje v  Kulturním 

centru Poruba cyklus pravidelných 
přednášek a besed z oblasti as-
trologie, léčitelství i numerologie. 
Připraveny jsou rovněž relaxační 
podvečery zaměřené na různé for-
my meditačních a sebepoznávacích  
technik.
Novinkou je ve stávající sezóně 

cyklus nazvaný Hudba, reiki, man-
daly, jehož úvodní přednáška na 
téma: Co jsou to mandaly, co je 
to reiki a v čem jsou si podobné 
se uskuteční ve čtvrtek 4. října. 
Všichni, kteří se chtějí naladit na 
vlnu klidu a pohody prostřednictvím 
barev a hudby si zde pod vedením 
Jindřišky Mohylové mohou vyzkou-
šet jak hudba a meditace pomáhají 
při tvorbě vlastní mandaly. 
Jak se tvoří numerologická 

mřížka, význam čísel v ní a její 
použití u vlastního data naroze-
ní je téma besedy s numeroložkou 
Světlanou Ličkovou, která je pro vy-
znavače ,,jemných číselných vibra-
cí“ připravena na čtvrteční podvečer  
11. října. 
 Setkání s astrologem Robertem 

Zapletalem na téma: Astrologie, eso-
terické vědy a jejich využití v kaž-
dodenním životě připravilo kulturní 
centrum na pátek 19. října. Před-
náška pro všechny, kteří mají zájem 
zkoumat význam životních událostí 
prostřednictvím ,,nebeských cyklů“ 
nese název Astrologie — záhada 
a smysl života.
 Přednášky pořádané pravidelně 

každý měsíc v rámci cyklu Esoterika, 
začínají vždy v 18.00 hodin. 
Po tříměsíční pauze se můžete 

rovněž těšit na pokračování cyklu 
besedních pořadů Televize bez ka-
mer aneb Dva na jednoho, jehož 
moderátoři, Eva Mudrová a Milan 
Švihálek, představí divákům ve čtvr-
tek 18. října Almu Rybníčkovou, 
členku ONKO-AMAZONKY, sdruže-
ní onkologických pacientů, Ostrava. 
Pořad nazvaný ,,Zůstávám optimist-
kou“ začíná v 18.00 hodin.

Kulturní centrum dětem
Kluci a holky se mohou účastnit 

tradiční Drakiády, kterou Kulturní 
centrum Poruba pořádá ve čtvrtek 
11. října od 15.30 hodin za benzí-
novou čerpací stanicí ÖMV, poblíž 
křižovatky ulic Martinovské a Opav-

ské v Ostravě-Porubě. Přijít mohou 
s vlastnoručně vyrobenými či zakou-
penými modely draků. Hodnotit se 
bude let i nejoriginálnější podoba 
draka. 
Další zajímavé akce jsou připra-

veny na podzimní prázdninové dny. 
Poslové podzimu je název tvůrčí 
dílny zaměřené na výrobu zvířátek 
a postaviček z přírodních materiá-
lů. Dílna proběhne v sále kulturního 
centra na Opavské ulici ve čtvrtek 
25. října od 10.00 do 12.00 hodin 
a vstup je zdarma.
V pátek 26. října je pro děti škol-

ního věku připravena exkurze do 
prostředí Územního střediska zá-
chranné služby Moravskoslezského 
kraje a Hasičského záchranného 
sboru Moravskoslezského kraje na 
Výškovické ulici v Ostravě-Zábřehu, 
během níž budou mít příležitost na-
hlédnout do tajů práce profesio-
nálních záchranářů. Děti se nejen 
dozvědí mnohé o činnosti rychlé 
záchranné služby, ale také si na 
vlastní oči budou moci prohlédnout 
dispečink, vybavení sanitních vozů, 
hlavní výjezdové stanoviště i základ-
nový heliport Letecké záchranné 
služby. Na tématický výlet nazvaný 
Pátek se záchranáři se můžete 
přihlásit do 25. října, cena výletu 
je 30 Kč. 
V pondělí 12. listopadu pak zve-

me všechny malé světlušky a brouč-
ky na Hlavní třídu v Ostravě-Porubě, 
kde si na prostranství u kruhové-
ho objezdu budou moci společně 
s Hopsalínem od  16.00 hodin za-
rejdit a zasoutěžit pod širým nebem. 
Poté ,,rozsvítí lucerničky“ a vydají 
se průvodem po Hlavní třídě na 
závěrečný let broučků, po kterém 
se už odeberou k zimnímu spánku. 
Slavnost broučků se koná pouze 
za příznivého počasí, lampiónky si 
přineste s sebou. 

 Vstup na akci je zdarma.

Pozvánka na výstavu 
Do 28. října si můžete ve vstup-

ních prostorách objektu Kulturního 
centra Poruba — Galerii v dolíku 
prohlédnout fotografie dokumentující 
historickou podobu Poruby v období 
od počátku až po sedmdesátá léta 
20. století. Výstava nazvaná Poruba 
v čase je široké veřejnosti přístupná 
ke zhlédnutí v pracovní dny vždy od 
8.00 do 18.00 hodin. 

Kulturní centrum Poruba Pustkoveční 
hasiči 
zasahovali 
při povodních 
v Porubě
Deštivé počasí počátkem září dalo 

opět vzpomenout na katastrofické 
povodně v roce 2007. I  tentokrát 
došlo k rozvodnění Porubky v ob-
lasti staré Poruby a jednotka hasičů 
z Pustkovce, jako hlavní dobrovolná 
jednotka pro Porubu, zasahovala při 
čerpání sklepů a dalších pracech, 
které měly ochránit zejména majetek 
občanů.
Obě hasičská vozidla naší jednot-

ky vyjela k prvnímu zásahu v po-
ledne 7. září. Jednalo se o zejména 
o čerpání sklepů, mimo jiné také na 
Obecním úřadu v Porubě, a ochranu 
objektů pomocí pytlů s pískem.
Dne 8. září již začala hladina Po-

rubky klesat a jednotka tak mohla 
podruhé pomoci občanům s odčer-

páváním řady. 9. září pak hasiči 
vyjížděli do Třebovic, kde likvidovali 
povodňovou hráz z pytlů písku. 
Naštěstí byl rozsah škod tentokrát 

minimální, příroda však opět ukáza-
la, že umí pohrozit.� PH
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Všechno to začalo v  září roku 
2005,kdy jednotlivé tělovýchovné 
jednoty obdržely přihlášky pro zá-
jemce o nácvik hromadné skladby 
s názvem „Pohoda“ na 13. světovou 
gymnaestrádu. Z naší TJ jsme se 
rozhodli pouze dva absolvovat nácvi-
ky v Olomouci, v Doubí u Třeboně 
a v Praze.Z Ostravy bylo celkem 38 
cvičenců, z celé republiky pak 114 
mužů a 293 žen. 
Gymnaestráda je vlastně přehlídkou 

hromadných vystoupení (podobných 
našim spartakiádním vystoupením 
s menším počtem cvičenců na plo-
še stadiónu) a pódiových skladeb, 
ve kterých každý zúčastněný stát 
prezentuje úroveň dobrovolné tělový-
chovy. Pódiové skladby zaměřené na 
sportovní nebo moderní gymnastiku, 
akrobacií a výrazový tanec i různé 
projevy národní kultury a folkloru 
probíhaly v osmi sportovních halách 
a na různých místech v samotném 
městečku Dornbirnu a také v širším 
okolí. Můžeme jmenovat alespoň 
město Bregenz u Bodamského jeze-
ra. Tato vystoupení probíhala denně 
od devíti do osmnácti hodin, takže 
mezi jednotlivými našimi vystoupení-
mi jsme měli možnost zhlédnout 
pestrou škálu těchto pódiových 

skladeb. ‚ 
Přehlídka hromadných skladeb 

probíhala na stadiónu v Lustenau. 
Učastnických států této sportovní 
události bylo 57 z pěti kontinentů. 
O úspěchu naší výpravy svědčí fakt, 
že jsme byli vybráni s krátkou ukáz-
kou naší skladby do závěrečného 
ceremoniálu. 

Při příjezdu do Dornbirnu nás 
městečko (dalo by se přirovnat svou 
velikostí a umístěním mezi horami 
našemu Rožnovu) nepřivítalo v čas-
ných ranních hodinách moc vlídně. 
Vytrvale pršelo, městečko spalo 
a protože jsme přijeli oproti původ-
nímu očekávání moc brzy, museli 
jsme si na otevření školy, ve které 
jsme měli být ubytováni, asi dvě 
hodiny počkat. Cekání však stálo 
za to. Tak vřelé uvítání, pěkné uby-
tování a dále už jen a jen perfektní 
organizace dělala čest Rakušanům 
pověstným svou přesností. Všude 
jsme setkávali s pochopením, ať ze 
strany organizátoru, tak i občanů 
města Dornbirnu, kteří touto událostí 
přímo žili. 
Během pobytu jsme měli možnost 

také si prohlédnout Dorbirn, který se 
nachází v podhůří Alp v blízkosti Bo-
damského jezera tvořící hranici mezi 
Rakouskem, Švýcarskem a Němec-
kem. Vyjeli jsme lanovkou na vy-
hlídku Karen a pak se nám podařilo 

Ohlédnutí
TJ Sokol Pustkovec 
Malé ohlédnutí za činností odboru 

ASOCIACE SPORTU PRO VŠECHNY 
za I. pololetí 2007. 
Za pravidelné cvičební hodiny v tě-

locvičně TJ SOKOL Pustkovec, do kte-
rých se podařilo zapojit 192 cvičenců 
patří velké poděkování cvičitelům Ka-
mile Marenčíkové, Radce Dokoupilo-
vé, Pavle Srubkové, Milošovi Hrdinovi, 
Lence Chovancové, Miladě Novákové, 
Františku Plhoňovi‚ Marceli Kopáčko-
vé a Blance Luberové. Mimo tohoto 
pravidelného cvičení organizují ještě 
někteří z nich další sportovní aktivity 
pro všestranné sportovní vyžití našich 
cvičenců a jejich příznivců. Výčtem 
těchto aktivit bychom chtěli poděkovat 
všem těm, kteří obětují svůj volný čas 
ve prospěch zdárného rozvoje Asoci-
ace sportu pro všechny. 
• Dne 3. 2. 2007 Krajský sraz cvi-
čitelů v hale TJ Sokol Pustkovec: 
účast čtyř cvičitelů (Miloš Hrdina,-
František Plhoň,Radka Dokoupilová 
a Pavla Srubková) — na organizaci 
se podíleli Anna Pinterová, Blan-
ka Luberová,Pavla Srubková,Miloš 
Hrdina a Radek Pavelek 

• Dne 24. 2. 2007 Sálová kopa-
ná — PUCKA: naši muži obsadili 
3. místo, na organizaci se podíleli 
Miloš Hrdina a František Plhoň 

• Dne 25. 2. 2007 Zimní výlet na 
Velký Javorník: účast čtyř členů 
naší ASPV 

• Dne 10. 3. 2007 Postupový Master 
Class (aerobik) v hale TJ Sokol 
Pustkovec pod záštitou Moravsko-
slezské krajské asociace sportu pro 
všechny (MsKASPV) 165 účastníků 
— na organizaci se podíleli Radek 
Pavelek, Miloš Hrdina, Dagmar 
Krestová,Pavla Srubková, Hanka 
Hrdinová 

• 23.—25. 3. 2007 Nácvik na Světovou 
gymnaestrádu v Olomouci: účast 
Pavla Srubková, Miloš Hrdina na 
akci Ceské asociace sportu pro 
všechny (CASPV) 

• Dne 31. 3. 2007 Pochod J. A. Ko-
menského v Kyjovicích: organizoval 
Miloš Hrdina, Blanka Luberová pro 
Regionální centrum ASPV Ostrava 
(RC ASPV) — 83 účastníků 

• Dne 17. 4. 2007 Přehlídka pódi-
ových skladeb v hale TJ Sokol 
Pustkovec: účast žákyň pod ve-
dením Milady Novákové — na akci 
RC ASPV se organizačně podílela 
Milada Nováková 

Třináctá světová gymnaestráda 
20007 v rakouském Dorbirnu
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• Dne 28. 4. 2007 Seminář hudebně-
-pohybových forem v hale TJ Sokol 
Pustkovec: účast tří cvičenek naší 
ASPV — organizačně se podíleli Anna 
Pinterová, Blanka Luberová 

• Dne 1. 5. 2007 Na 1. máje putujeme 
do Háje: organizoval Miloš Hrdina, 
Radek Pavelek a Pavla Srubková 
— memoriál Láďovi Otiskovi 

• Dne 8. 5. Medvědí stezka: účast 
žákovského družstva pod vedením 
Miloše Hrdiny — hlavní pořadatel Mi-
loš Hrdina pro RC ASPV 

• Dne 8. 5. 2007 Soutěž v KUBBE na hřišti 
TJ Sokol Pustkovec RC ASPV: smíšené 
družstvo naší ASPV obsadilo 3. místo 

• Dne 19. 5.2007 Medvědí stezka 
— krajská soutěž: organizátor akce 
Miloš Hrdina pro MsKASPV 

• Dne 26. 5. 2007 Atletika — krajská 
soutěž Havířov: žákyně pod vedením 
Milady Novákové obsadily 3. místo 
v atletickém čtyřboji 

• Dne 2. 6. 2007 Atletika předškolních dětí 
v Hrabůvce: účast šesti dětí pod vede-
ním Pavly Srubkové — pět dětí Tomáš 
Soldán, Bára Lazecká, Matěj Kresta 
a Markéta Vendula Velická obsadili prv-
ní místa ve svých věkových kategoriích 

• Dne 2. 6. 2007 Volejbal — stadión 
SAREZA Poruba: účast dvou druž-
stev pod vedením Františka Plhoně 
— družstvo mužů obsadilo 2. místo 
a mix získal 1. místo 

• Dne 4. 6. 2007 Den dětí — sportovní 
oslavy v areálu TJ Sokol Pustkovec: 
účast 73 dětí — organizátoři Miloš 
Hrdina, Pavla Srubková, František 
Plhoň, Anna Pinterová 

• Dne 22.—24. 6. 2007 Nácvik hro-
madné skladby „Pohoda“ v Doubí: 
účast Pavla Srubková a Miloš Hrdina

• Dne 25. 6. 2007 Táborák předško-
láčků a žáčků — zodpovědná Pavla 
Srubková 

• Dne 26. 6. 2007 Táborák v lesopar-
ku — žáci: zodpovědný Miloš Hrdina 

• Dne 28. 6. 2007 Táborák v areálu TJ 
Sokol Pustkovec — dospělí: zodpo-
vědný Radek Pavelek, Miloš Hrdina, 
Pavla Srubková 

• Dne 7.—14. 7.2007 XIII. Světová gym-
naestráda Dornbirn: TJ Sokol Pustkovec 
a českou republiku reprezentují v Ra-
kousku Pavla Srubková a Miloš Hrdina 

Po prázdninové odmlce zveme další zájemce 
o sportovní dění do tělocvičny TJ Sokol Pust-
kovec. Rozpis cvičebních hodin bude uveden 
koncem měsíce srpna na vývěsce v tělocvič-
ně. Těšíme se na další sportovní sezonu. 

zdolat nejvyšší vrchol Staufenspitz, 
ze kterého se nám naskytl nádherný 
pohled na vrcholky Alp a překrásnou 
přírodu. Nenechali jsme si ujít výlet 
do Lichnštejnska, kde se nám na-
bízel jedinečný pohled na vrcholky 
Alp pokryté sněhem a zalité sluneční 
září. Mezi další nezapomenutelné zá-
žitky patří procházka Udolím příšer, 
kterým protéká horská říčka s množ-
stvím vodopádů a malou přehradou.
V nedalekém Bregenzu jsme vyjeli 
lanovkou na Pfinder, odkud je nád-
herný výhled na celé Bodamské jeze-
ro a okolí a absolvovali jsme okružní 
trasu menši zoologickou zahradou 
se zvířaty, která v tomto kraji žijí. 

Vyhlídková plavba parníkem po Bo-
damském jezeru nám zase poskytla 
zajímavé výhledy z vodní hladiny. 
Celá tato akce nás hodně obo-

hatila o nové poznatky kulturní, ze-
měpisné, přírodovědné, ale hlavně 
byla o lidských vztazích, prolínání 
různých kultur, toleranci mezi jed-
notlivými národy a nejvíc o sportu. 
Načerpali jsme hodně nových pod-
nětů pro naši další tělovýchovnou 
činnost. 
Děkujeme Obecnímu úřadu Pust-

kovec, že takovéto sportovní aktivity 
podporuje.

Účastníci gymnaestrády Miloš Hrdina 
a Pavla Srubková 

Ohlédnutí
TJ Sokol Pustkovec 

V letošní sezóně 2007/2008 družstvo 
mužů vedené Jiřím Říkovským a Ja-
roslavem Mrázkem se posílilo: o dva 
nadějné bývalé dorostence TJ VOKD 
Poruba TCHAS (Miroslav Stárek a Ros-
tislav Šmída), tento týden by se k muž-
stvu měl připojit bývalý hráč Baníku 
Ostrava Martin Ondruš. Družstvo ode-
hrálo 4 mistrovské utkání kdy dvakrát 
odešlo poraženo (Markvartovice 6:1, 
Slovan Ostrava 3:1) a dvakrát zvítězilo 
(Hošťálkovice 4:2, Klimkovice „B“ 3:1). 
Jelikož dvě utkání ve kterých jsme 
prohráli jsme hráli s dvěmi největšími 
kandidáty na postup až další utkání 
ukáží na co náš celek má.
U „B“ mužstva mužů se chopil tre-

nérské taktovky p. Jurásek Vladimír 
a  dokázal během 4 mistrovských 
utkání dostat mužstvo z posledního 
místa Městské soutěže až na místo 1. 
Mužstvo 3× vyhrálo (Hrabůvka 1:0, 
Slovan „B“ 2:0, DPMO Ostrava 1:0) 
a jednou remizovalo (FC Slávia Mi-
chálkovice 0:0). Mužstvo neobdrželo 
ani jednu branku a s počtem 10 bodů 
vede tabulku Městské soutěže.
Také k dorostu přišel nový trenér 

p. Karsten Radim (bývalý trenér žáků 
a dorostu TJ Unie Hlubina). Po překo-
nání prvních problémů , kdy docházka 
našich dorostenců nebyla ucházející, 
a úvodní prohře v Klimkovicích 9:1, 
začali dorostenci svou tréninkovou 
morálku zlepšovat. Zlepšení už při-
neslo i utkání na Slovanu kde dorost 
nešťastně prohrál 3:2, Další utkání 
odehraje dorost v sobotu na domácím 
hřišti proti mužstvu TJ Kunčičky.	
Mužstvo starších žáků vedené trené-

ry (Petr Třuslo, Jaroslav Kaňok, a Libor 
Šumník) hraje krajskou soutěž skupinu 
„A“, kde po loňských problémech se 

záchranou a odehraných 3 kolech je 
mužstvo bez porážky (Vrbno p. Pra-
dědem 5:0, Fulnek 3:3, Budišov n. B 
4:1). Mužstvo se nachází 3. místě se 
dvoubodovou ztrátou na TJ Odry. 
U mužstva mladších žáků máme 

momentálně problém s trenérským 
obsazením hlavní trenér Alan Zahra-
da je služebně měsíc mimo Ostravu, 
z tréninkovým procesem vypomáhají 
Jindřich Soldán a Radim Vavrečka st. 
Žáci ještě nezískali ani jeden bod 
(Vrbno p. Pradědem 2:5, Fulnek 0:1, 
Budišov n. B 1:9) a nacházejí se na 
posledním místě tabulky. Jediným 
střelcem mužstva je Kamil Půda, kte-
rý vstřelil všechny 3 branky našich 
mladších žáků. 
Mužstvo benjamínků vede Igor Ma-

tušík v letošní sezóně naši benjamínci 
po dvou letech opět začali hrát sou-
těž v minikopané. Po první prohře 0:1 
s Krásným Polem a vysoké prohře ve 
Vratimově 0:19, odehráli další utkání se 
Svinovem 0:4, naši nejmenší tedy čekají 
na první vstřelenou branku v soutěži 
a první body. I u tohoto mužstva by-
chom potřebovali posílit trenérské ve-
dení jelikož jeden člověk není schopen 
zvládnout tolik malých nadějí. A dobrá 
práce s nejmenší mládeži = úspěch 
mužstva ve starších kategoriích.
Pokud by mělo i vaše dítě chuť, 

zapojit se do činnosti fotbalového 
oddílu, uvádím kontaktní tel. čísla 
jednotlivých trenérů 
ROČNÍK 1989 A ML.
 Radim Karsten tel.č. 603 220 621
ROČNÍK 1993 A ML.
 Petr Třuslo tel.č. 737 112 412
  tel.č. 739 666 040
ROČNÍK 1998 A ML.
 Igor Matušík tel.č. 606 734 977

fotbalová sezóna
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